

## 30年舊照毀於地震 意外「回收」復得

2019-11-29 [記者佟振國／南投報導]



收到從垃圾場找回近卅年的舊照片，蘇麗雯強調這次要好好保存，別再讓它不見了。（記者佟振國攝）

真的太巧了！南投縣埔里鎮立圖書館館長蘇麗雯約卅年前與同事的合照，因地震房子全倒，照片沒有留存，沒想到舊照片日前竟然出現在清潔隊的資源回收場，還被眼尖的清潔隊員一眼認出，送交給她，見到照片裡當年廿初頭的青澀模樣，蘇麗雯真的超感動，也大讚清潔隊實在太強了！

### 清潔隊員眼尖認出「影中人」

具有幼保專業的埔里鎮立圖書館館長蘇麗雯，近卅年前在鎮立托兒所擔任保育員，當年與二位同事開心合照，這張舊照片竟意外由清潔隊資源回收場輾轉到她的手中。

蘇麗雯表示，這張三人合照，她與同事各有留存，但廿年前九二一大地震，房子全倒拆除，她住過組合屋也租過房子，歷經多次搬遷，這張照片確定沒能留住，另二位同事一人退休，另一位現於外縣市服務，舊照片應從他們其中一流出，但萬萬沒想到能在眾多廢棄物中被清潔隊員認出。

### 埔里鎮圖館長收到很感動

發現舊照片的清潔隊員指出，當時在整理分類時只覺得這張照片還好好的，幹嘛要丟掉，一時未認出影中人，後來仔細一看，才發現竟是老同事，趕緊留下照片，要讓她們年輕時青澀模樣大公開！

蘇麗雯指出，能夠收到未能留存的珍貴照片，真的非常感動，也要讚歎埔里清潔隊真的太厲害，這次要好好保存青春回憶，別再讓它不見了。